



## Венецианский карнавал

# Венецианский карнавал

Меньше слов – больше действий. Примерно под таким лозунгом будет происходить корпоративный венецианский карнавал. Зачем сидеть за столом и грустить, если можно танцевать, шутить и веселиться от души.

Мы с радостью организуем для вас настоящее костюмированное представление и создадим феерическую атмосферу, которая запомнится на долгие годы. Это уникальная возможность побывать на бал-маскараде, перенестись на несколько столетий назад и очутиться на светском вечере.

Корпоратив будет от начала и до конца выдержан в одном стиле с «вплетением» современных конкурсов, удачно вписывающихся в сюжет мероприятия.

# Организация праздника

Организация корпоративов – непростая задача: ведь в рабочем коллективе зачастую собираются люди с совершенно разными вкусами и представлениями о том, что такое веселье.

Главная задача для нас – удовлетворить притязания всех гостей мероприятия, при этом сохраняя единую концепцию,озвученную с духом компании.

Юбилей компании, знаменательная праздничная дата или Новый Год – мы поможем вам отметить любое событие!

Корпоратив в Москве – это, казалось бы, недешевое удовольствие.

Наше агентство поможет вам сэкономить и составить оптимальную смету расходов. Мы работаем с любыми бюджетами!

# В стоимость услуг по организации праздника включено:

1. Разработка сценария и общей концепции мероприятия
2. Помощь в подборе ресторана (БЕСПЛАТНО)
3. Подбор основных исполнителей: ведущий, шоу программа, фото и т.п.
4. Составление четкого тайминга мероприятия
5. Контроль за соблюдением бюджета, администрирование мероприятия

Далее представлены основные блоки и элементы программы. Это далеко не все варианты, которые могут быть. Наша команда с радостью реализует все Ваши пожелания и разработает индивидуальный проект.



# Идеи по созданию образа

Чтобы создать определенную стилистическую направленность мероприятия следует подумать и о деталях. Ведь именно они и создадут неповторимый образ Вашего торжества. Костюмы помогут погрузиться еще больше в тематику мероприятия



# Место проведения мероприятия

Представляем вашему вниманию подборку лучших московских ресторанов, в которых вы и ваши гости смогут проникнуться по-настоящему волшебной праздничной атмосферой.



# Встреча гостей

Для создания еще более торжественной атмосферы праздника мы рады предложить возможность организации шоу программы, которая придаст Вашему торжеству изюминку и сделает его незабываемым.

Встреча гостей – это важный момент, который задает дух всему мероприятию. Исключительно важно уделить внимание данному аспекту.



# Встреча гостей - музыканты

Музыканты на встречу гостей (саксофонист, камерный оркестр, трио, дуэт)



# Встреча гостей - шаржист

Шаржист будет весь вечер рисовать веселые портреты для всех желающих. Этот процесс не утомит позирующего – ведь шарж создается за считанные минуты. Зато рисунок подарит гостю улыбку и хорошее настроение, и останется как напоминание об этом чудесном дне!



# Встреча гостей – живые статуи

Поразить гостей и окунуть их в атмосферу парижского променада вам помогут живые статуи, которые сделают встречу гостей незабываемой!



# Встреча гостей – магия

Магическое шоу, которое подарит всем окружающим ощущение трепета и детского восторга. Более масштабный магический перформанс, для которого потребуется пространство, может стать уникальным украшением вашей шоу-программы.



# Встреча гостей – мимы

Мим поможет раскрепостить и расслабить гостей перед началом праздника! Этот немного грустный молчаливый чудак полон эмоций, которыми проникнется каждый, кто с ним пообщается.



# Ведущий и Dj

Хотите, чтобы ваше торжество прошло на высшем уровне?  
Очень важно Уделить достаточно внимания поиску хорошего  
ведущего, который сможет создать веселую и зажигательную  
атмосферу, не давая ни одному гостю заскучать.



# ШОУ программа

Времена, когда гости развлекались только танцами и пошлыми конкурсами, давно прошли. Современный корпоратив – это яркое и насыщенное оригинальными номерами торжество. Правда, организаторам становится все сложнее удивить искушенную Московскую публику необычной шоу-программой. С нашей помощью вы сможете подобрать такую шоу программу, которая порадует и впечатлит ваших самых притязательных гостей!



# ШОУ программа – световое шоу

Незабываемый красочный перформанс, в котором сочетаются уникальные постановочные номера, танцы, световые эффекты и светящиеся костюмы!



# ШОУ программа – шоу барабанщиков

Зажигательный ритм, акробатические трюки, умопомрачительные световые эффекты! Это грандиозное представление, от которого закипает кровь, и хочется танцевать до упаду пока сердце бьется в такт с музыкой!



# ШОУ программа – кавер группа

Кавер-группа сделает из простого корпоративного мероприятия настоящое концертное шоу!



# ШОУ программа – танцевальное шоу

Ни одно шоу не обходится без танцевальных номеров. Танцевальные коллективы, с которыми мы работаем, представляют самые разнообразные Стилистические направления: современные, бальные танцы, эстрадные Танцы в стиле бразильского карнавала, ретро, мексиканские, восточные танцы и многое другое.



# ШОУ программа – танцевальное шоу

Ни одно шоу не обходится без танцевальных номеров. Танцевальные коллективы, с которыми мы работаем, представляют самые разнообразные Стилистические направления: современные, бальные танцы, эстрадные танцы в стиле бразильского карнавала, ретро, мексиканские, восточные танцы – и многое другое.



# ШОУ программа – песочное шоу

Рисование на песке – это настоящее искусство. Песчинки скользят сквозь пальцы художника, создавая на световом столе целый фильм.

Под звуки романтичных мелодий публика, затаив дыхание, будет наблюдать, как на экране одна картина плавно трансформируется в другую. После окончания номера каждый сможет получить незабываемый опыт, самостоятельно попробовав себя в роли песочного художника.



# Встреча гостей – флип бук – выездная фотостудия

Чтобы подарить воспоминания и отличное настроение всем гостям, вы можете прибегнуть к помощи наших специалистов, которые организуют динамичную студийную фотосъемку с моментальной печатью фотографий. Но вместо анальных фотографий участники фотосессии получат флипбуки – книжки с фотокадрами, при перелистывании которых вы видите движущуюся картинку.



# ШОУ программа – молекулярная кухня

Масса интересных блюд, таких как: икра из дыни, спагетти из мяты, пена из манго, сферы из малины и многое другое. А главное, после приготовления, все продукты максимально сохраняют свои полезные свойства. И все эти превращения происходят прямо на глазах у гостей. Говоря кратко, Вы получаете кулинарное шоу, удивительные блюда, яркие эмоции и хорошее настроение! Во время приготовления гости могут продегустировать дымящиеся ягоды, приготовить мороженое, самые смелые попробуют опустить руку в жидкий азот! Кулинарное шоу интерактивно: По желанию, Ваши гости принимают участие в программе.



# ШОУ программа – огненное шоу

Фейерверк и пиротехническое шоу могут стать изюминкой вашего торжества. Мы работаем только с профессионалами высокого уровня, которые строго соблюдают все правила безопасности. Они режиссируют потрясающий красочный фейерверк или пиротехническое шоу, которое станет яркой кульминацией вашего праздника!



# Шоу программа – жидкий азот

Самое экстремальное и завораживающее научное Шоу с жидким азотом. Многие знают, что азот одна из самых холодных субстанций в мире. На ваших глазах профессионалы заморозят все вокруг, превратив мир в ледяную сказку, забьют гвоздь бананом, разобью розу как хрусталь и еще много всего интересного!

# Фото и Видео

Наша команда талантливых и профессиональных фото и видео операторов превратит процесс съемки корпоративного мероприятия в захватывающее приключение.



# Украшение зала - Флористика

Мы организуем встречу с флористами, чтобы четко оговорить все моменты и получить конкретное предложение по оформлению именно под Ваше мероприятие и в соответствии с Вашиими пожеланиями.

+7 (495) 720 52 73 | [darsy-wed.ru](http://darsy-wed.ru)



# Ориентировочный тайминг мероприятия

17:30 – необычная встреча гостей (тематическая опционально), фуршет, фотосессия гостей в специальной зоне.

18:00 – рассадка за столы, начало работы ведущего, первый праздничный блок.

18:45 – шоу программа (выступление №1, кавер группа, танцевальное шоу и т.п.), танцевальный блок, курительная пауза

19:15 – второй праздничный блок, работа ведущего

20:00 – шоу программа (выступление №2, кавер группа, песочное шоу, бармен шоу, шоу с жидким азотом и т.п.), танцевальный блок, курительная пауза.

20:30 – третий праздничный блок, работа ведущего, подведение итогов.

21:15– шоу программа (выступление №3, кавер группа, световое шоу, шоу барабанщиков и т.п.), танцевальный блок, курительная пауза.

21:50 – работа ведущего и завершающий музыкальный блок.

00:00 – окончание банкета

# Заключение

Данная презентация отражает лишь наши основные предложения и Видение Вашего мероприятия. Ваши любые предложения мы с радостью готовы обсудить и придумать что-то иное, отражающее Ваши желания и уникальность торжества.

Звоните:

+7 (495) 720 52 73

+7 (926) 665 95 54

Наш сайт:

[darsy-wed.ru](http://darsy-wed.ru)

Instagram:

[instagram.com/darsywedding](https://instagram.com/darsywedding)

